



▲ 州委书记王振昌在浙商企业海康威视座谈。



▲ 推介会现场。

西子湖畔“闹”丰收

2018黄南州特色产业招商推介会(浙江·杭州)侧记

文图 / 本报记者 张海麟 本报特邀记者 公保安加

10月10日,西域胜境·神韵黄南金名片亮相西子湖畔。当地200余家企业代表云集会场,与来自我州的招商引资代表团携手共谋发展大计。这一天,对于我州招商引资代表团和41家参展商来说,无疑是一场硕果累累的丰收之日。

上午9时30分,随着主题宣传片《西域胜境·神韵黄南》的落幕,现场企业代表与招商引资代表团在充满高原色彩舞蹈《携手草原》中展开交流。作为常在青海创业的“浙商”,将青春热血洒向青海的沃土20年,青海金色谷地置业投资开发有限公司负责人赵春广对黄南有着无法割舍的情缘“我亲眼目睹了黄南州的发展成果,特色产业加快开发,城乡建设日新月异

异,人民生活富足安逸,人与自然和谐相处,社会各项事业长足进步。今天的黄南已经崛起……”赵春广以“我与黄南的故事”为题,向现场代表分享20年的创业经历与感慨,见证神韵黄南日新月异的变化,深情流露。

走进会场,穿过展馆色彩斑斓的门,来自黄南四县的手工艺品、农畜产品、中藏药品、民族服饰和热贡艺术画作等特色产品映入眼帘,展台前早已是人头攒动。在同仁县热贡神工金属手工艺品传播有限责任公司展台前,身着盛装的负责人增太吉始终面带微笑,为围着自己的客商介绍自己的公司与产品。短短两个小时,增太吉已经售出了几十件藏饰品,这对正

值创业阶段的增太吉来说,无疑是一次来之不易的学习机会。

推介会间隙,来自浙江省清华学子企业发展促进会的代表金娜也被琳琅满目的特色产品和厚重古朴的文化气息吸引至展馆。“以前没见过这么充满异域风情的饰品,很特别,再说价格也不贵,戴上挺好看的”将刚刚买自展台的藏式戒指戴到无名指上,金娜爱不释手。

值得一提的是,推介会上,黄南州招商引资代表团成功收获腾飞于西子湖畔的各大企业青睐,在会场不绝于耳的掌声中,与五洲传媒文化投资有限公司、浙江甲骨文超级码科技股份有限公司等企业交换协议书,签订7项框架协议,协议金额

3.55亿元。

州委书记王振昌在致辞中说道“今天的黄南更加开放、更加自信、更加包容,具有独特的比较优势和后发优势,是一片极具潜力、亟待开发的高原热土,当前也正是广大省内外客商前来黄南谋求更大发展的黄金时期,希望通过特色产业招商推介会这个增进友谊、交流合作、实现共赢的良好开端和宝贵平台,期待浙江省和杭州市等地更多的有识之士到黄南投资兴业、共谋发展。”

无疑,此次杭州之行对身处青南高原的我州来说,是一个丰收之日,一次丰收之旅。



▲ 客商参观黄南特色产品



▲ 向来宾介绍传统牛角弓制作工艺



△ 独具黄南特色的文艺表演